



高考成绩6月25日公布

专家将为考生提供志愿填报服务

本报讯(记者 张晓丽)6月9日,随着最后一科考试结束铃声的响起,我省新高考首考平稳顺利结束,考生成绩6月25日公布。

我省阅卷工作于6月10日至24日进行,6月27日开始组织考生填报志

愿,录取工作随后展开,预计8月底前结束。

据介绍,为做好新高考志愿填报指导服务,我省专门开发志愿填报辅助系统,为考生提供往年分院校分专业录取最低分以及当年招生计划的查

询,供考生、家长决策参考。

填报志愿期间,我省将开通咨询服务热线,利用信息化手段组织开展志愿填报系列公益讲座,同时充分发挥中学主阵地作用,以困难家庭考生为重点,提供一站式、个性化志愿填报

指导服务。

高考结束后,省招考中心将牵头组织“志愿填报服务进校园”和“高校与考生面对面”活动,组织志愿填报咨询专家队伍,集中解答考生和家长关心的热点问题。



6月9日,太原第十二中学考点,高考最后一门考试结束,家长和考生合影留念。
邓寅明 张澍宏 郭苑甫 摄影报道

志愿者“考点送凉”

本报讯(记者 郭晓华)6月9日,高考最后一天,天气异常炎热。为保障考生顺利应考,柳巷街道海东社区网格员与工商银行五一路支行工作人员组成志愿服务队,走进进山中学考点开展“爱心助考”志愿服务活动,为执勤交警、候考家长及考务人员送去夏日清凉。

当日上午,志愿者们早早在考

点外搭建好服务点,将一瓶瓶清凉的矿泉水递到执勤交警和候考家长手中,并送上“考试顺利”“辛苦了”等暖心祝福。银行工作人员特意准备了印有励志口号的便携扇子,帮助家长遮阳降温。社区网格员则主动疏导人流,耐心解答家长咨询。

志愿者们热情周到的服务赢得了考生家长和执勤人员的好评。

网格员“雪中送炭”

本报讯(记者 李涛)6月9日,高考最后一天,考生小史粗心忘带身份证件,网格员接到家长求助后,入户拿到证件及时送至考点。

考生小史住在西兴苑小区,考点在太原市第五十六中学校。当日上午快进考场了,他突然发现没带身份证。孩子回忆,可能前一晚整理文具时,把证件拿出来,遗落在书桌上

了。开车往返需要半个小时,肯定来不及。当即,妈妈打电话给晋机西社区网格员赵文婷,对方每天这个时候都会到小区巡查。听了经过,网格员马上往楼上跑,根据家长提供的密码开了智能门,很快找到身份证件。

仅用了15分钟,网格员送来了身份证件。小史拿到证件,进入考场,家长连声道谢。

地铁站“应急寻物”

本报讯(记者 司勇 通讯员 慕随阳)6月8日,太原地铁2号线大南门站上演了一场与时间赛跑、为考生梦想护航的暖心行动。

当日,一名考生在乘坐地铁2号线途经大南门站下车时,因一时疏忽,身份证不慎掉入轨行区。考生立刻向站台工作人员发出紧急求助。

值班站长闻讯后,凭借丰富的经验和敏锐的观察力,精准定位身份证所在位置,并立即向上级汇报,在征得同意后,迅速向行车调度申请下轨捡取。在大家的共同努力下,身份证以最快速度交还到考生手中。拿到失而复得的身份证件,考生眼中满是感激,连声道谢后,匆匆赶往考场。



五分钟办好身份证

本报讯(记者 刘友旺)6月9日,高考第三天,一名考生在前往考场途中丢了身份证件。接到求助,公安小店分局小店派出所民警用时不到5分钟,就为考生办好了临时身份证件,确保他顺利参加考试。

当天上午,考生小樊在赶往考场的路上,发现身份证件不知什么时候遗失了,焦急万分的他立即向附近执勤民警求助。得知情况,民警一边安抚小樊的情绪,一边迅速联系小店派出所户籍窗口,启动高考应急服务机制,为考生开辟“绿色通道”办理临时身份证件。

接到消息,户籍民警立即放下手头工作,优先为小樊办理临时身

份证。从核实身份信息、采集照片,到打印户籍证明,整个过程仅用了不到5分钟。拿到证明的小樊连连道谢:“太感谢警察叔叔了,没有你们的帮助,我可能就错过考试了!”

此外,高考首日上午,一名考生在考前发现身份证丢失,无法进入考场。小店派出所接到求助后,为考生出具临时身份证明,帮他解决了难题。同时,民警引导家长前往派出所开具户籍证明,确保后续考试流程不受影响。在小店派出所户籍窗口,户籍民警特事特办,以最快速度为家长办理了相关证明手续,并耐心安抚家长情绪。

地毯式搜寻准考证

本报讯(记者 刘友旺)6月9日上午,一名考生不慎丢失准考证。接到求助,公安小店分局民警展开地毯式搜寻,最终在开考前帮助其找回了准考证。

“我的准考证不见了……”当日上午,在考生奔赴考场的高峰时段,一名女孩焦急地向正在学府街一考点值勤的亲贤派出所民警求助,称自己不慎将准考证丢失。开考时间临近,这名考生心急如焚。

民警一边安抚考生情绪,一边根据考生的行动轨迹,联合考点工

作人员、周边巡逻警力展开地毯式搜寻。同时,民警安排专人与考生家长联系,确认是否在家中或途中遗落。

经多方查找,民警终于在考点附近找到了考生遗落的准考证,赶紧争分夺秒将证件送至考生手中。

无独有偶,6月8日下午5时许,高考第二天结束后,公安小店分局小店派出所民警在小店区一中考点周边执勤时,发现地上有一张准考证和身份证件,民警很快联系到了考生家长,将证件送还考生。

帮考生开户籍证明

本报讯(记者 杨沫)6月7日高考首日,一名吕梁兴县籍考生在抵达太原市第三十中考点准备入场时,才发现自己的身份证件遗落在吕梁兴县家中。关键时刻,庙前派出所民警启动“高考绿色通道”,助其顺利踏上考场。

当天上午7时40分许,距离语文科目开考仅剩不足2小时,这名面色焦急的考生匆匆赶到迎泽分局庙前派出所求助。民警详细了解情况后得知,该考生户籍在吕梁

兴县,因疏忽将身份证件遗忘在老家,考试地点却远在太原,短时间内取回证件已无可能。面对这一突发状况,庙前派出所迅速启动“高考绿色通道”。通过警务协作机制快速调取考生户籍信息,现场打印出户籍证明,同时,户籍民警为其开通“绿色通道”补办了身份证件。

